
Η απεργία πείνας νίκησε!

Ο Mesut Aydin, έλαβε θετική απόφαση για το άσυλο του και αναγνωρίστηκε ως πολιτικός πρόσφυγας!
Ο απεργός πείνας μετά από 22 μήνες αναμονής έδωσε μια ηρωική πολιτική μάχη έχοντας επιβιώσει από
δεκαετίες βασανιστηρίων από το τουρκικό κράτος, αναζητώντας προστασία βάσει των δικαιωμάτων
ασύλου που διασφαλίζονται από τα Ηνωμένα Έθνη ζητώντας άσυλο στην Ελλάδα για να μεταβεί στη
Βόρεια Ευρώπη όπου βρίσκονται στενοί συγγενείς και γνωστοί του και να του χορηγηθεί άδεια για να
ταξιδέψει. Ο πολιτικός πρόσφυγας από την Τουρκία που βρίσκονταν σε απεργία πείνας θανάτου από τις 9
Απρίλη στην ελεγχόμενη δομή Φιλιππιάδας διεκδικώντας το αυτονόητο, νίκησε! Μαζί του πέτυχαν και μια
νίκη όσοι στάθηκαν στο πλευρό του. Ο αγώνας του για να οριστεί η συνέντευξη και τελικά να αποχτήσει
επίσημα το status του πρόσφυγα δικαιώθηκε!

Οι φράχτες και τα τείχη, τα θαλάσσια εμπόδια και οι επαναπροωθήσεις, τα κλειστά σύνορα με αστυνομία,
στρατό, Frontex και παραστρατιωτικές ομάδες, η κατάργηση των στοιχειωδών δικαιωμάτων προσφύγων
και μεταναστών και η άρνηση για ασφαλή σημεία εισόδου και κατάθεσης αίτηση ασύλου αποτελούν τα
εμπόδια των κατατρεγμένων μεταναστών.

Όλα αυτά αποτελούν τη πολιτική της «δημοκρατικής» Ε.Ε. Στην υλοποίηση της ρατσιστικής και
απάνθρωπης αυτής πολιτικής των Βρυξελλών συνεργάζονται Αθήνα και Άγκυρα. Πίσω από τους
ελληνοτουρκικούς τσαμπουκάδες, ο Μητσοτάκης και ο Ερντογάν συνεργάζονται άψογα για να
μετατρέψουν την κοινή συμφωνία ΕΕ – Ελλάδας – Τουρκίας, του 2016, σε απάνθρωπο μηχανισμό πνιγμών
και δολοφονιών των προσφύγων που προσπαθούν να ξεφύγουν από τους πολέμους, τις δικτατορίες και την
πείνα στις χώρες καταγωγής τους.

Και βεβαίως την ίδια πολιτική υλοποίησαν οι κυβερνήσεις με ΝΔ, ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ, ο οποίος άλλωστε
ήταν και αυτός που δημιούργησε τα προσφυγικά στρατόπεδα με τους συγκεκριμένους όρους διαβίωσης σε
αυτά.

Η πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ που μετατρέπει τις θάλασσες σε νεκροταφεία προσφύγων και μεταναστών,
την Ευρώπη σε ρατσιστικό φρούριο και την Ελλάδα σε χωροφύλακα-δεσμοφύλακα της καπιταλιστικής ΕΕ
πρέπει να ανατραπεί.

Οι ζωές των προσφύγων μετράνε!

• Να ανοίξουν όλα τα στρατόπεδα συγκέντρωσης. Όχι σε τείχη και φράκτες. Να δοθεί άσυλο και στέγη
στους πρόσφυγες, όχι στον εγκλεισμό τους.

• Όχι άλλη συγκάλυψη στα εγκληματικά ναυάγια. Δικαιοσύνη για το έγκλημα στην Πύλο. Καμία συγκάλυψη
στη δολοφονία των 600 προσφύγων από κυβέρνηση, Λιμενικό, Frontex.

• Να ανοίξουν τα σύνορα για την προσφυγιά, να μπορούν να υποβάλλουν αίτημα διεθνούς προστασίας-
ασύλου και να ταξιδέψουν στον προορισμό τους, να ζήσουν όσοι/ες επιθυμούν μαζί μας, με πλήρη
εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα.

• Να πάψει η δολοφονική πολιτική των κλειστών συνόρων για τους πρόσφυγες. Να σταματήσουν οι
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επαναπροωθήσεις και οι απελάσεις.

• Να μπει τέρμα στις ρατσιστικές, ξενοφοβικές αντιπροσφυγικές πολιτικές της Ε.Ε. και της κυβέρνησης
της Ν.Δ. και όλων των κυβερνήσεων των χωρών της Ε.Ε..

• Να σταματήσουν οι επεμβάσεις, οι πόλεμοι, η λεηλασία των χωρών της Αφρικής, της Ασίας, της Μ.
Ανατολής από το ΝΑΤΟ, την Ε.Ε., τις ΗΠΑ. Απεμπλοκή της χώρας από τους πολέμους.
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